

ALI SE Vatikanska politika spremeni?

Z OZIROM na visoko starost in resno bolezen sedanjega papeža Pija XI. ni dvoma, da ne bo dolgo, ko bo katoliška cerkev dobila novega glavarja, in vprašanje, ki zanima svetovno javnost, je, kdo utegne biti prihodnji papež in kakšno stališče bo cerkev zavzela v razburkanih razmerah sodobnega sveta. Ali bo cerkev spremenila svojo taktiko bolj in bolj brezpogojnega zaveznitva s fašizmom? Ali obstoji vsaj možnost, da izvolitev novega cerkvenega glavarja prinese delno reorientacijo vaticanske politike?

Reinhold Niebuhr, profesor v Union teološkem seminarju v New Corku, ki v reviji "The Nation" v tej zvezi napisal članek, v katerem pravi, da večina razmišljanj o tem vprašanju bazira na dveh postavkah, ki pa sta obe dvomljivi: prva je, da bo sedanji vaticanski državni tajnik, kardinal Pacelli prihodnji papež, druga pa, da je sedanja vaticanska politika osebni program bodisi papeža samega ali pa njegovega državnega tajnika in bi torej izvolitev novega cerkvenega glavarja utegnila prinesiti znatno spremembo v vaticanski politiki. Prva domneva je skoro brez dvoma napačna, druga pa je zahteva mnogo kvalifikacij, pravi prof. Niebuhr. Pisec potem nadaljuje:

Kardinal Pacelli bržkone ne bo novi papež, ampak, ako bi se zgodilo, da bi bil izvoljen, bi se sedanja politika brez dvoma nadaljevala, kajti to je njegova politika. Obstoji pa stara tradicija proti dvignjenju državnega tajnika na papeški prestol, navzlic vplivu, ki si ga pridobi tekom svojega tajništva. Enostaven vzrok temu je, da si tekom svojega visokega urada napoklje preveč nasprotnikov, da bi bil sposoben dobiti večino elektralnega kolegijsa. Najboljša prilika za izvolitev ima navadno kak hierarh, ki ni preveč določno identificiran s katerimkoli programom in ki nima preveč intimnih vezi z različnimi in včasih nasprotnimi vplivi, zlasti meniškimi vplivi, v cerkvi sami. V tem oziru položaj sličiči konvencijam, na katerih se v Ameriki izbira predsedniške kandidate.

Kratek pregled vlad nedavnih papežev to jasno dokazuje. Državni tajnik za "angelskega" papeža Pija IX., ki je vladal od 1846 do 1878, je bil reakcionar, kardinal Antonelli; toda Pijev naslednik ni bil Antonelli. Nasledil mu je diplomatski in nekoliko liberalni Leon XIII. Leon je imel več tajnikov, in njegov zadnji tajnik, kardinal Rampolla, si je pridobil velik sloves v Evropi. Ampak proti njemu je bil avstrijski cesar in tako ni bil izvoljen papežem. Izvoljen je bil mesto njega zelo preprosti in pobožni mož, čigar talenti so bili v velikem kontrastu z onimi kardinala Rampolle, papež Pij X. Slednji si je izbral svojim državnim tajnikom moža, ki je bil mnogo pretkanjši od njega samega, španskega kardinala Merry del Vala. Ko je Pij leta 1914 umrl, se je splošno sodilo, da mu bo nasledil njegov državni tajnik. To se ni zgodilo, ampak izvoljen je bil eden njegovih učencev, ki je vladal kot Benedikt XV. Ta je izbral za državnega tajnika kardinala Gasparija, ki si je pridobil velik sloves in vpliv tekom svetovne vojne, toda tudi on ni nasledil svojemu gospodarju, dasiravno je morda odločil izbrano naslednika. Izvoljen je bil kardinal Ratti, sedanji papež Pij XI., ki si je pridobil sloves po vojni v pogajanjih za kon-

NAPREDEK

Cleveland, Ohio, February 3rd, 1937

PREGLED VAŽNIH DOGODKOV DOMA IN PO SVETU

Ko je John L. Lewis pred dobrih tednom dni javno pozval predsednika Roosevelta, da v delavski stavki v tovarnah General Motors korporacije zastavi svoj vpliv v priloge delavstvu, kakor mu je delavstvo lojalno stalo ob strani tekom volilne kampanje, je časopisje od Atlantika do Pacifika dvignilo huronski vris, češ, da Lewis nam stopa prav tako "umazano" in "brezvestno," kakor bi bili nastopili visokih carin željni industrijalni baroni in tovarnarji, ki zagrizeno sovražijo vsak delavski pokret, ako bi bil zmagal Landon, s to izjemo, da slednji bi bili šli v Belo hišo pri zadnjih vratih ter predsedniku svoje želje zasepetali na uho. Namigovalo se je obenem, da je Lewis "popolnoma ponorel," prav kot so burbonski krogi v minulih predsedniški kampanji šepetali, da je javna tajnost, da v glavi Roosevelta ni vse v redu. Primerjanje taktike Lewisa z ono, ki so se v preteklosti dosledno posluževali nikoli siti industrijski kralji, je naravnost absurdno. Lewis ni od Roosevelta zahteval nobenih novih zakonov, niti ni zahteval od njega, da stori nekaj, kar bi bilo v nasprotju z javnimi interesi ali le za dobrobit kakih male sebične skupine. Zahteval je edino, da administracija stori vse, kar je v njeni moči, da se vsili to, kar je že zakon dežele in da izvajajo program, za katerega se je sam Roosevelt ponovno javno izrekel, t. j. program širše demokracije v industriji, boljših delovnih pogojev, priznanja kolektivnega pogajanja ter pravičnejše distribucije bogastva, ki ga ustvarja delavecova roka.

Enako nemiselnost je trditev, da je Lewis nastopil tako "robato" pod vplivom osebne domišljavosti, pravijo opazovalci, ki imajo v Washingtonu priliko zasledovati razplet dogodkov z ozirom na položaj v stavki avtomobilskih delavcev pri G. M. Lewis je nastopil tako, kakor je, docela premišljeno in je dobro vedel, zakaj je bil tak odločen nastop potreben. Prvič so se začela pojavljati znamenja, da se skuša Roosevelt izmotati iz položaja in da administracija ne bo storila ničesar, kar bi G. M. korporacijo prisililo, da se brez vsake maske pokaže pred javnostjo kot zagrizena nasprotnica vsake akcije, ki bi imela pripraviti tla za resnično kolektivno pogajanje z delavci. Unijski voditelji še niso pozabili, kako je Roosevelt leta 1934 in zopet leta 1937 pustil avtomobilске delavce na cedilu in njegovo obnašanje v zadnjih tednih je ustvarjalo upravičen strah, da se bo zgodovina prejšnjih dveh let ponovila. Drugi in pravzaprav odločilni vzrok, da je Lewis vzrotil, pravijo poučeni opazovalci, pa je bil ta, ker je odkril, kakor so avtni magnati odkrili že pred njim, da pri predsedniku odločen nastop dostikrat več zaleže kot pa meledovanje. Da se je Lewisova taktika izkazala vsej delno učinkovita, pokazuje zgodovina preteklega tedna. Medtem ko se je Roo-

MLEKO—EKONOMIČNA HRANA

Piše Dr. John L. Rice, zdravstveni komisar mesta New York

V mnogih družinah je bilo treba skrečiti družinski proračun in gospodinjice so morale izvrševati največje ekonomije v nakupovanju živeža. Nekatere so poskusile rešiti ta problem na enostaven način—jesti manj. Ta kriva ekonomija pa utegne imeti podhranjenost za posledico. Lahko je dobivati obilo izdatne hrane ob nizkih cenah, ako se le gospodinja potrudi iskati, kje se ta dobi.

Morda najboljša in najcenejša hrana, ki je vsem na razpolago, je mleko, katero je najbolj izdatni živež, skoraj do popolnosti, ker vsebuje skoraj vse hranilne elemente, ki jih človeško telo zahteva. Kozarec mleka predstavlja približno 125 kalorij energije: vsebuje apnec in druge minerale, protejine, mast in karbohidrate. Mleko se lahko rabi kot pijača, samo na sebi ali v čokoladi, kakao ali mlečnih pijačah. Povišuje vrednost juh in omak, obogatuje pudinge in potice, dodaje k vrednosti zelenjav in napravljajo žitne jedi in druge zajutrske jedi dvakrat toliko hranilne.

Vsakdo, od dojenčka do starih ljudi, je toliko na boljšem, ako pije mleko vsak dan. Solski otrok, mlado dete, fant ali deklica, pisarniški delavec in kdor dela sedeč, kdor trdo dela na prostem in gospodinja sama ne morejo najti zdravjeje pijače. Naj se jemlje med rednimi obedmi ali ob obedih, pomaga nadomestovati obrabljene tkanine telesa, napolnjevat alkalinske rezerve in zgraditi odpornost proti boleznim.

Mleko in mlečni produkti, ki vključujejo sir, se lahko rabijo v vsaki obliki kuhanja. V kombinaciji z jajci imamo visoko, vredno in koncentrirano obliko protejinske hrane za rast in nadomeščanje obrabljenih tkanin. Ako se rabi s testenimami (makaroni, špageti in nudelni), i-mamo bogat vir energije. Ako se kuha z zeljevami, kot so grah, fižol, koruza, pesa, korenje itd., imajo izvrstno kombinacijo še drugih prepotrebnych hranilnih elementov. Potem se imamo rabo mleka in smetane v raznih desertnih jedeh, kot so pudingi, potice in pašte.

Vsaka gospodinja zna, kako mleko in mlečni produkti boljšajo in obogatujejo jedi, ki jih servira. Znanstvene preiskave dokazujejo vrednost mleka in mlečnih produktov za prehrano. Veselo je zato ugotavljati, da raba mleka in njegovih produktov za hrano vedno bolj raste. Pa vendarle je še preveč družin, kjer se zadosti ne ceni vrednost mleka.

Veselo je zato ugotavljati, da ja mizerija preprečena. Grozote povodnje utegnejo vendar le vzdramiti kongres, da se bo končno lotil dela za preprečitev takih katastrof v bodočnosti. Poplav kot takih v nizko ležečih krajih sicer ni mogoče docela preprečiti, ampak ljudje, ki so te reči proučevali, izjavljajo, da bi zgradba zadostnih jezov na višje se nahajajočih krajih, (Dalje na 3. str.)

Novice iz življenja naših ljudi širom Amerike

Aktivnosti S S P Z

V petek in soboto 29. in 30. januarja se je vršila v Chicagu letna seja glavnega odbora SSPZ, v prvi polovici tedna pa je bilo pregledovanje poslovnih knjig. Med drugim je seja osvojila načrt za člansko kampanjo, ki bo nekaj čisto novega in posebnega v zgodovini naše organizacije. Članstvo opozarjamo na zapisnik, ki bo prihodnji teden priobčen v glasilu.

Društvo "Progressors" bo v soboto 6. februarja praznovalo drugo obletnico svoje ustanovitve s plesno veselico, ki se bo vršila v Slovenski dvorani v Bridgeville, Pa. To angleško poslujoče društvo je sicer eno najmlajših v organizaciji, toda je že zopet in zopet dokazalo, da ima v svoji sredi aktivne, sposobne in za napredek Zveze vnetel delavce.

V nedeljo, 7. februarja ob 2. uri popoldne priredi društvo št. 28 v Madisonu, Ill., zabavo s predstavo "Devojačka kletva," v kateri nastopi dvajset oseb, in sicer v dvorani br. Martina Brčića, 1400 Madison Ave. Prijazno so vabljeni člani in simpatičarji tudi iz bližnjih naselbin.

Društvo št. 176 v Harwicku, Pa., bo imelo v soboto 6. februarja plesno veselico v unijski dvorani. Na razpolago bo dobra godba in vstopnina je samo 25c.

Preteklo soboto se je v Chicagu vršila 10. obletnica društva "Trail Blazers" v Stanco-kovi dvorani, katere se je vdeležilo lepo število članstva iz vseh delov mesta. Banquetu so prisostvovali vsi člani gl. odbora in vršil se je tudi kratek govorniški program, katerega je vodil br. Stanley Tisol. Posebnost je bil "floor show" z nastopom plesalk ter pevске točke, katere so proizvajali trije pevci od zbora "Prešeren."

Razne vesti

Brez sledu je izginil v Harwicku, Pa., rojak Frank Miheve, ki se ga je zadnjič videlo 19. januarja. Vse iskanje za njim doslej je bilo zaman. Ko je odšel z doma, je tožil, da je bolan in je rekel, da gre k zdravniku, toda tja ga ni bilo. V Harwicku se je preselil zadnje poletje iz Oakdale, Pa. Omenjeni je član SNPJ ter 5 čevljev in 9 palcev visok.

Iz Kemmererja, Wyo., je odpotoval mladi Mike Zakotnik te dni v Californijo, kjer bo studiral tehniko.

Takozvani Patronatski odbor, ki vodi pomožno akcijo za politične jetnike v Jugoslaviji in se njegov sedež nahaja v Pittsburghu, Pa., poroča, da se je v teku zadnjega pol leta poslalo na pristojno mesto \$500, na roki pa je ostalo še okrog \$100. V tozadevni sklad so prispevala tudi tri društva SSPZ, in sicer št. 86 v Irwinu, Pa., \$100, št. 189 v Coverdale, Pa., \$400 in št. 178, Gillespie, Ill., \$200.

V Strabane, Pa., se je pri delu v premogovniku ponesrečil Viktor Šel; spodletel mu je stroj za izpodrezavanje ter mu zlomil levo nogo nad kolonom. Nesreča

Official Organ of The Slovene Progressive Benefit Society. Glasilo Slovenske Svobodomiselsne Podporne Zveze. NUMBER 27

Ogledalo:

Sneedville, Tenn. — V tem mestecu, ki leži visoko v hrikih, se je vršila pred par tedni čudna poroka: 22-letni Charles Johns je poročil neko dekletce z imenom Eunice Winstead, ki je šele 9 let staro. Slučaj je izzval pozornost oblasti, ki pa pravijo, da državna postava ne določa nobene starostne omejitve glede zakona in da se istega torej ne more razveljaviti. Devet let stara nevesta je slabotno dekletce in se najraje igra s puškami. Njena mati, ki se je poročila, ko ji je bilo 14 let, pravi da s poroko sicer ni zadovoljna, ampak da po toči je prepzno zavoniti.

San Francisco. — Kot izgleda, bo dolgotrajni štrajk 40,000 mornariških delavcev, pripadajočih sedmim različnim unijam, še ta teden končan in da se bo paroplovba na Pacifiku v teku nekaj dni obnovilo. Glasovanje med delavcey glede sprejema pogojev za končanje stavke je v teku že več dni in se danes zaključiči. Unijski voditelji so članstvu priporočali sprejem pogojev, s katerimi se delavski položaj znatno izboljša.

Rim. — V tork sta pristala v Rimu polk. Lindbergh in njegova žena, ki sta podala na polet iz Anglije, ne da bi povedala svoj cilj. Na poletu preko Alp sta naletela na viharje in predno sta se orijentirala, jima je zmanjkalo gasolina, nakar sta pristala v Pisi. Ker pa nista dovolila, da bi se o njunem pristanju poročalo v svet, je zavladal strah, da se je njuno letalo ponesrečilo. Najprej je bilo poročano, da sta bila prisljiena na zemljo nekje v severni Jugoslaviji oziroma v Sloveniji.

Tokio. — Oster konflikt med parlamentom in vojaško kamari-rlom na Japonskem je izzval resno politično krizo, ki traja že par tednov. Militaristi hočejo uvesti režim vojaškega fašizma. Zdej se poroča, da se je krizo začasno rešilo s sestavo kompromisnega kabineta, ki pa najbrž ne bo zadovoljil ne demokratskih sil ne militaristov. Armadna klika je izjavila, da bo novo vlado podprla le, če bo stala za njenim programom. Parlament bo najbrže v kratkem razpuščen in razpisane bodo nove volitve.

New York. — Na 15 let zapora sta bila obsojena Max D. Krone in odvetni A. Henry Ross, ki sta bila spoznana krivim, da sta izsilila od Alfreda E. Smitha, ml., sina divšega governerja in demokratskega predsedniškega kandidata \$12.000 pod grožnjo, da bosta sicer izdala njegovo ljubezensko afero z neko stenografko. Mladega Smitha je njegova žena radi aferi zapustila.

Oslo, Norveška. — Ko je bil v teku proces proti Karlu Raddeku in ostalim obtoženem v Moskvi, je švedski socialistični poslanec Konrad Knudsen poslal v Moskvo brzojavko, da ni res, kar je pred sodnijo izpovedal bivši industrijski komisar Gregorij Pjatakov, da je namreč v decembru 1935 obiskal Trockija v Oslu. "To je laž," je brzojavil Knudsen. "Trocki je bil takrat moj gost in jaz slovesno izjavljam, da Pjatakov ni obiskal Trockija v decembru 1935."

NAPREDEK

GLASILO IN LASTNINA SLOVENSKE SVOBODOMIS-
SELNE PODPORNE ZVEZE.

IZHAJA VSAKO SREDO

Cene oglasom: 40c palec za posameznike; 35 palec za društva
Naročnina za člane 78c letno; za nečlane \$1.50; za inozemstvo \$2.00

PROGRESS
OFFICIAL ORGAN OF THE SLOVENE PROGRES-
SIVE BENEFIT SOCIETY

Owned and Published by the Slovene Progressive Benefit Society

ISSUED EVERY WEDNESDAY

Subscription for members \$3.78 per year — nonmembers \$1.50
foreign countries \$2.00

Advertising rates: 40c net for individuals; 35c net for societies

Naslov uredništva in upravnistva: CLEVELAND, O.
6231 ST. CLAIR AVENUE
Telephone: Henderson 5811

VOL. I. 104 NUMBER 27

Entered as Second Class Matter August 5th, 1936, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of August 24, 1912.

V obrambo svobodne misli

KJER JE ZATRITA svoboda misli, tam se navadno kmalu naselita tudi verska ozkosrčnost in plemenska mržnja, ki sta pravzaprav le dva različna pojavi, ki izhajata iz enega in istega vzroka. Oče obema je namreč dogmatizem. Verski dogmatizem trdi, da vsa in absolutna resnica je le v mejah njegovih doktrin in nauk, karkoli pa se tem doktrinam in naukom brezpogojno ne klanja, je laž in brezverstvo, ali kakor se izražajo g. Jager, "ateizem in umazano bogokletstvo." Iz enake umstvene stultifikacije, ki bije v obraz vsakemu pravemu etnološkemu znanstvu, izvira laži-nazor, da je Bog gotova plemena občaroval s posebnimi vrtilinami, kar jim daje pravico, da kot "višja" plemena vladajo in zasužnjujejo plemena, katera je "sam Bog" zaznamoval s tem, da jih ni obdaroval s takimi vrtilinami, temveč jih je na vse večne čase obsodil, da ostanejo "inferiorna".

V zgodovini srečavamo vse polno primerov tesne vezi med verskim bigotstvom in plemensko nevzdržnostjo, ampak bila bi potrata časa, če bi hodili ponje v zgodovino, ko se nam v našem času nudijo tako zgovorni dokazi njune siamske neločljivosti. Nemški fašizem, ki se je prikopal k oblasti, potem ko je dvignil val propagande proti "židovstvu" in "židovskemu" komunizmu, propagirala istočasno tudi neke vrste "germansko krščanstvo"; Jezus ni bil žid, temveč bil je arijskega plemena, trdijo nacistični "teologi." In laški fašizem se od nemškega razlikuje le na zunaj, v jedru pa mu je tudi v tem pogledu vreden duševni bratec. Mussolini dan na dan trobi v svet, da bo laška kultura "prerodila" človeštvo, ter v imenu te laške kulturne "superiornosti" preganja iz iztreblja slovensko in druge narodne manjšine v Italiji. Če se mu pri tem ni treba posluževati take očitne absurdnosti, kakršni je bil prisiljen Hitler, to je, da mu ni bilo treba odkriti posebnega "italijanskega boga" oz. "italijanskega krščanstva," je vzrok ta, ker je v aparatu katoliške cerkve same videl najprimernejše sredstvo za propagiranje laške plemenske "superiornosti." Mussolini, kateremu se more marsikaj očitati, samo tega ne, da je neumen, je namreč kmalu spoznal, da je rimsko-katoliška cerkev v prvi vrsti — rimska. Boj s tako cerkvijo bi bila potrata energije in višek neumnosti. Bolje in pametneje torej, da se cerkev pridobi za fašizem, da se jo vpreže in okupira, nakar ne bo le nehala biti nasprotnica fašizma, temveč postala bo njegova vneta zaveznica in zagovornica. Kako sijajno se mu je posrečila ta nakana, nam dovolj jasno pričajo dnevne vesti iz slovenskega Primorja. Vatikan, na katerega je naš narod poprej zrl kot na svojega moralnega zaščitnika — dasi zaman —, je po podpisu Lateranskega pakta očitno zaveznik fašizma. Danes ni noben Slovenec v Primorju, pa bil lajik ali duhovnik, več varen pred fašizmom. Fašizem in katolicizem sta v Italiji za vse praktične svrhe postala eno in isto. Tudi laški fašizem je torej ustvaril "plemenskega boga" in Vatikan sam je postal propagator takega "boga." Zato Vatikan molči, ko celo njena lastna duhovščina preganja in izpodriva slovenske duhovnike, ki nočejo kloniti tilnikov pred "italijanskim bogom"; zato je katoliška hierarhija širok Italije navdušeno ploskala, ko je Mussolini z bombami in strupenimi plini podjarmil nesrečno Absenijo za "laško kulturo" in "rimski križ."

Čitateljem se bo najbrže zdelo, da smo se ločili od argumenta, ki je dal povod tem vrstam, ampak če boste malo potrpeti, bodo videli, da temu ni tako. Hoteli smo le podčrtati važno vlogo, ki jo igrajo verski nazori v življenju narodov in povdariti, da je v končni analizi pot vsakega naroda neločljivo spojena z verskimi idejami, ki dominirajo njegovo miselnost.

Svoboda misli in svoboda vesti, sta predpogoj vsake druge svobode. Nemogoče si je predstavljati, da bi kak narod mogel ohraniti svoje civilne svobodščine, ali da bi bil kos borbam za širšo socialno svobodo, ki jo zahtevajo

vedno se spreminjajoče ekonomske razmere, ako njegovo versko življenje ne temelji na širokogrudnosti in tolerantnosti, ki pa je mogoča le tam, kjer vlada svobodna misel. Vsi politični organizmi — katerih poglavitni je država — niso končno nič drugega kot kolektiven izraz in ogledalo ljudi, iz katerih je tak politični organizem sestavljen, in zrelost je nemogoča, kjer je misel zasužnjena. Človek mora najprej najti zdrav in ustvarjajoč odnos med seboj in vesoljstvom — z drugimi besedami rečeno: najti mora vero, ki je v luči preteklih skušenj človeštva v skladu z njegovim razumom — potem šele je upati, da bo našel tudi zdrav in ustvarjajoč odnos v svojem medsebojnem običevanju. Verski dogmatizem, ki človeku prepoveduje rabiti razum, torej ni samo sovražnik vere v širokem pomenu besede, temveč je že po svojem bistvu cokla vsakega človeškega napredka, kajti zasužnjuje ga individualno in kolektivno, in ker dela človeka umstveno impotentnega, ga dela tudi socialno brezmočnega.

Vodilni duhovi Amerike, ki so dajali smernice ameriški državi, so to od vsega početka dobro razumeli. Možje, ki so pisali Izjavo neodvisnosti in zvezo ustavo, niso bili slepi za zla, katera je prinesel evropskim narodom verski dogmatizem, zato so potegnili ostro in neizbrisno črto med cerkvijo in državo ter uveljavili načelo najširše svobode vesti. Res je, da so jih tedanjih puhloglavci zadrževali tega dolžili, da so "brezverci" in "ateisti," ampak njihovo delo še živi in bo živelo, medtem ko so njihovi nasprotniki pozabljeni.

Mar so očetje ameriške republike razglasili načelo verske svobode zato, ker so bili sovražniki vere? Nikakor ne. Storili so to, ker so v tem videli najboljše jamstvo, da ameriško ljudstvo ne zapade dogmatičnemu verstvu in "plemenskemu bogu," temveč da ostane resnično verno.

Bojimo se, da g. Jager, ki se je spotaknil ob članek "Nebesa me ne zanimajo," v katerem je bil izražen panteistični verski nazor, ne bo všeč, ako zapišemo, da so bili duhovni očetje ameriške republike panteisti — po Jagerovi definiciji torej "ateisti" — ampak vsa razpoložljiva evidenca govori temu v prilog in torej se bo tudi g. Jager moral sprijazniti s tem dejstvom, pa če mu je všeč ali ne. Absolutno avtoritativni zgodovinski viri nam tozadevno povedo sledeče:

Thomas Paine, čigar pero je prav v toliki meri pripomoglo k rojstvu ameriške republike kot vojaška sposobnost in državniška modrost George Washingtona, je bil neizprosno nasprotnik verskega dogmatizma, in George Washington sam, dasi globoko veren mož, vsled tega pa nič manj intelektualno pošten, se je nekoč izrazil, da "vlada Zedinjenih držav v nobenem smislu ne temelji na krščanstvu." Benjamin Franklin piše v svoji avtobiografiji, da po njegovem prepričanju "človek najbolj služi Bogu s tem, da dela dobro svojemu sočloveku." Thomas Jefferson, ki je kot mlad mož spisal Izjavo neodvisnosti ter vse življenje posvetil boju za politično demokracijo in svobodo misli, je leta 1823 kot 80-letni starček zapisal, da po njegovem prepričanju "je edino merilo vere to, kar človek dela v vsakdanjem življenju."

In Abraham Lincoln, nesporno največji in najplem-nitejši duh, kar jih je do danes rodila ameriška zemlja, je bil brez najmanjšega dvoma pripadnik panteističnega verskega nazora. Bil je namreč tako globoko veren, da v organizirani religiji ni videl drugega kot maličenje pravih verskih čustev, zato svoj živ dan ni maral pripadati nobeni cerkvi ali verski sekti.

Toda vrnimo se v našo dobo. Čitatelji se bodo mor-da spominjali, da je neki list v Michiganu, čigar urednik je po svoji mentaliteti očitno g. Jageru podoben, svoj čas objavil članek, v katerem se je trdilo, da je predsednik Roosevelt židovskega izvora, in da njegovo pravo ime, oziroma njegovih prednikov je bilo "Rosenfeld". Roosevelt se ni vsled tega prav nič razburjal, temveč s filozofsko mirnostjo je odvrnil, da ga vera njegovih prednikov "ne zanima," upa le, "da so verovali v Boga in da so bili dobri in poštene ljudje." S temi besedami je Roosevelt izpovedal bistvo panteističnega verskega nazora (vera v Boga in takšno življenje, ki koristi sočloveku) — t. j. istega nazora, ki ga je na Holandskem — v deželi, iz katere so Rooseveltovi predniki prišli v Ameriko — v 17. stoletju prvi filozofsko razvil in utemeljil Benedikt Spinoza, o čemer moderne filozofije, o katerem piše dr. Will Durant, sodobni ameriški pisatelj v knjigi "The Story of Philosophy":

"Nietzsche pravi nekje, da je zadnji kristjan umrl na križu. Ampak on je pozabil na Spinozo."

(Dalje prihodnjice)

DOPISI IN POROČILA ČLANSTVA

Harwick, Pa. — Društvo št. 176 priredi dne 6. februarja zvečer v unijski dvorani v Harwicku, Pa., zanimivo veseli-
Vstopnina za moške in ženske je samo 25c. Igral bo izborni Sebulu orkester, ki bo skrbel, da se boste lahko naplesali, tozadevni odbor pa vam bo na razpologo s fino pijačo in jedajo.

Madison, Ill. — Bračo i sestre, opominja se vas, da izpuzite vašo dužnost napram dru-

štvu svome. Kakor vama je bračo poznato, naša blagajna je prazna, iz tega razloga je društvo zaključilo za zabavu s predstavom, ki će biti na dan 7. februarja u 2 sata poslije podne. Iz toga, bračo, nemojte jedan na drugoga gledati, da ne bi koji više uradio več gledaj-te natjecaj napravite, i koji če moči više da uradi. Vama je znano, da naše društvo je na dobro stojećem glasu u ovaj okolicici sa svojim radom, i tako treba da i ostanu i još u boljem glasu. Kada bi svaki član svojih 5 prijatelja pripeljal na našo zabavu, a taj bi svaki imao ulazni tiket, znate što bi to značilo? To bi značilo, da Zvezin odsjek u Madisonu, Ill., ima 5 puta toliko simpatičara nego aktivnih članova. Između tolikog prijateljstva bi se dosta našlo, ako napomenite samo prijatelju, da bude i član našeg društva. A neče vam treba mnogo govoriti pošto če vaš prijatelj videti veliku grupu prijatelja i najposlije i slogu, koja je ove prijatelje sakupila. Tako če on stupiti u naše društvo. A to, što nama treba. Sada je zadnje vreme, da se naš odsjek pobrine, da pridobi koliko više moguče članova. A drugo, kad društvo ima veći broj aktivnih članova, lakše je trošake pokrivati. Jeli vama, bračo, poznato, ako si samo malo pomislite, da mala grupa društva, dobra sloga, a tu je samo volja, mogu mnogo uraditi, kad se u slogi i sa voljom rade. Pisac ovih redakca vidi kako i svaki drugi član, da nitko nije dužan, da mora ono uraditi što ne može, ali je dužan, da uradi koliko je najviše moguče.

Videti hoćemo za malo vreme, tko ima 5 prijatelja i tko ima više nego 5, i mnogi i po 25 očeju imati. I videti ćemo one, koji nemaju prijatelje. A sada, bez zamere, da rečem; onaj, koji nema 5 prijatelja, to nije istina, to znači, taj ne voli, da radi za društvo (ali opet voli, da društvo za njega radi.) Ja ne vidim, da se ovo ne bi moglo izraditi, da članovi u slogi i voljom ne bi mogli uraditi toliko; tu ne bi bila volja ne sloga. Daklem bravo, koji još nije ništa uradio u ove vreme za korist i napredak ovog društva za ovo zabavu, neka počme odmah, jer vreme je skrajno. Stoga složno za dobro i veliko zabavu našu, koja će nam dati čast i materijal, da možemo drugi puta opet bolje raditi. Ime prizorišnog komada vam je poznato na tikekima (osoba preko 20), sa ciganima svirčina na pozornici. Clani, koji još tikeketi nesu prodali, neka gledaju, da to učine na svoju čast, a tikeketi se dobiju kod tajnika društva ili če vas tajnik upustiti, gde se dobiju. A u ostalom: Do videnja 7. februarja u 2 sata poslije podne. Sa pozdravom za zabavni odbor,

Jos. C. Yambrovich

Madison, Ill. — Društvo št. 27 priredjuje zabavu sa predstavom na 7. februarja za korist društvene blagajne. Tisto, bralo i sestre, znate sami, da je prazna, da nema nigdje ništa osim naše pomoči iz medju sebe i vernih prijatelji iz okolice i Madison, Granite City, East Madison, East Granite City. Nemojte, bračo i prijatelji zabiti kupiti ulaznice taj čete i nešto lepoga vidjeti od naših 18 diletanta, če odigrati jedan komad predstave, koja se još nije predstavljala u Madisonu i okolici. Predstava jest pod imenom "Djevojčaka Kletva" (Maiden's Curse). Imati ćemo isto dobru muziku, da če svakog zanimati i udovoljavati naš Joseph L. Kula and His 8-piece Orchestra. Ta još nešto. I naše domaće budejo nešto dobrega napravile, mahar i suhe klobasice iz "smokehousea."

Ulaznina za ples je 40c. Predstava počinje u 2 sata poslije

podne u dobro poznatoj hali našeg člana Martina Brnčica na 1400 Madison Ave.
Bračo i sestre, još sem nešto zaboravio. Mislim po dopisu Glavnog Tajnika, da može biti on ili brat Glavni Predsednik, koji če odpret vrata naše hale i naše zabave za bolje i većjo agitaciju članov i društev SSPZ. Mislim i znam, kao stari član ovoga društva, da če biti svaki bratski bratski počvoren, i ako smo mogoči malo potancat koje-ga srce vuče.

Bratski i prijateljski pozdrav!

M. Lisac

Uradna naznanila društev in federacij

DRUŠTVO ST. 28

Madison, Ill. — Objava članstvu, da redna seja, ki se ima obravnavati dana 7. februarja, se ne bo vršila rečenoga dana. Odložena je za 14. februarja. Toliko do znanja.

M. Lisac, tajnik

DRUŠTVO ST. 215

Euclid, O. — Tem potom se prosil člani društva "Prijatelj" št. 215, da se gotovo vdeležje seje v nedeljo 7. februarja v navadnih prostorih Društvenom Domu na Recher Ave. Seja se vrše samo enkrat na mesec, zato ne vidim vzroka, zakaj bi ne prišli enkrat vsi člani na društveno sejo. Verjamim vam, da bo čas, katerega bodeše porabili za sejo svojega društva, dobro porabljen. S tem bodeše tudi dali vse svoje društvenim uradnikom, kajti brez ko-operacije vseh članov društva odbor sam ne bo imel uspeha. Seja se prične točno ob 9:30 dovidine.

John J. Kikol, tajnik

Vojska generala Franca

Sedanji stratežični položaj na Španskem dokazuje, da je general Franco izgubil svojo prvotno premoč nad vladnimi četami in da sta dosegla oba bojujoča se tabora nekako ravnovesje. Postalo je to očitno že takoj, čim se nacionalističnim četam ni posrečilo takoj v prvih navalih zasesti Madrida. Izkušnje ofenziv iz svetovne vojne, zlasti pa izkušnje iz pohodov belih armad za časa ruske državljanske vojne so svernilo znamenje, da je sedaj na kocki ves uspeh, ki se je v početku zdel že popolnoma zagotovljen nele španskim nacionalistom, marveč tudi vsem njihovim simpatičarjem pa drugih državah. Tako si je razlagati mrzlično zbiranje protovojalcev med tujimi narodi za pomoč Francovim četam, ki so na svojih dosedanjih pohodih preko Iberškega polotoka izgubile že cvet svojih najboljših sil potrošile za ofenzivo namenjeni vojni material in z veliko uporabo zmanjšale udarno moč svojega orožja. Vojaški strokovnjaki se danes strinjajo v tem, da preživlja Francova vojska hudo krizo, ker bi drugače pač ne zastala na svojem pohodu tik pred ciljem, pred Madridom.

Hrbenico prvotne Francove vojske so tvorile redne španske čete ojačane s španskimi Maročani in tujskimi legijami. Ustanovitelj in organizator španskih tujskih legij je stari, enooki general Millan Astray, intimen prijatelj generala Franca. Njegova desna roka je polkovnik Yague, čegar ime se ob besneanju bratomorne vojne večkrat imenuje. Tujske legije so sestavljene iz najemnikov vseh mogočih narodnosti. Med njimi so tudi Jugoslaveni, posebno številno pa so zastopani Nemci, in to ne le iz najnovjšega časa, marveč že od prej, ko so se zatekli v legije, ker niso videli druge možnosti eksistence. Skoro tragično je, da je med njimi zlasti mnogo marksistov, ki so morali po Hitlerjevi zmagi bežati iz Nemčije, a so bili potem ob izbruhu državljanske vojne prisiljeni, da se borijo proti svojim španskim somišljenikom za interese španskih hitlerjevskih somišljenikov.

Pa brez zamere...



Ljudje radi dolžijo urednike, da so veliki hinavci, ker dovolijo pridejo v liste stvari, o katerih vedo, da so pokrite z debelim lakom fraz, ki nič ne pomenijo. Ampak pri nas se v tem oziru zelo malo greši, ker hvalabogu, slovenske "society" še nimamo. Smo pač kmetije in za takšno prismođarijo nimamo ne cvenka ne talenta. Pri Amerikancih pa je society velika reč in ubogi uredniki morajo pisati neslanosti o partyjih, porokah in sličnih "važnih" dogodkih, da jih prsti bolijo. Pa se je zgodilo — saj tako se bere — da je urednik nekega malomestnega ameriškega lista reveltiral proti tej hinavščini ter napisal ob priliki poroke neke "popularne dvojice" v mestu naslednje poročilo za society kolono:

"Ženin je popularen mlad ne-pripravljen, ki še ni zaslužil za šnof tobaka, odkar je bil vržen iz šole. Oblači se seveda po modni in tudi drobiža ima za silo vedno v žepu, ker je njegov oče mehkosrčen star osel, ki plačuje njegove ničvredne čeke, namesto da bi ga pustil iti v ječo, kamor spada.

"Nevesta je vrtoglava prismsoda, suha ko kost, in ga menda ni fanta v mestu, ki bi je že ne bil poljubljal in mečkal. O-braz si maže kot Indijanka, kadri ko Turk, kadar je nobeden ne vidi, pije pa ko žolna. Kuhati seveda ne zna, še manj pa živati ali kaj drugega koristnega za hišo.

"Ženin je imel pri poroki na sebi izposojeno salonsko obleko, in njegovi lakasti čevlji številke osem so kar tekmovali z maščobo njegovih polizanih las. Nevesta je imela na sebi neke vrste belo navlaklo, iz katere je štrlela večina njenih nog na spodnjem koncu, medtem ko je njen koščeni gornji konec gledal ven na drugem.

"Mlada dvojica bo živila pri nevestinih starših, kar pomeni, da bosta gubila starega, dokler ne umre, potem pa bo ona morala iti delat. Srečna dvojica pričakuje veselega družinskega dogodka čez nekako pet mesecev.

"Pripomba: To utegne biti zadnja izdaja tega lista, ampak moja življenska ambicija je bila, da enkrat opišem eno poroko ter povem čisto resnico. Sedaj, ko se je to zgodilo, lahko umrem."

Ljubezen je edini ogenj, proti kateremu ni mogoče dobiti inšurenca.

Ko je bil humorist Mark Twain nekoč pri sprejemu, ki je bil prirejen njemu na cast, je opazil, da so vsi gostje nenavadno pozorno ogledovali njegovo Adamovo jabolko. Ko se je vrnil domov, je odkril vzrok — v raztresenosti je pozabil nositi ovratnik in kravato. Gospodinj hiše, katere gost je bil, je torej takoj poslal opravičilo, ki se je glasilo:

"Draga gospa: Naj Vas zagotovim, kako izvrstno sem se imel v Vaši hiši. Priloženo, prosim boste našli še ostali del mene (Pismo je priložil ovratnik in kravato). Kar obžalujem, je edino, da nisva mogla oba biti pri vas ob istem času."

Skoro sleherni človek vzdrži, kadar ga tare nesreča, ampak če hočete preizkusiti značaj koga, dajte mu oblast. — Temodre besede je izrekel Abraham Lincoln, čigar rojstni dan bo obhajala Amerika 12. februarja.



VOICE OF ENGLISH SPEAKING MEMBERS

"PROGRESS"

"NAPREDEK"

Progressors Second Anniversary Dance

BRIDGEVILLE, Pa. — Obviously anniversary celebrations appear at this time of the year, to be the most outstanding events in the limelight of our fraternal life.

The Progressors of Bridgeville are hand in hand with the rest of the SSPZ anniversary celebrations. This coming Saturday, February 6th, we are sponsoring our SECOND ANNIVERSARY DANCE at the Slovene Hall, Liberty St.

An earnest appeal is made to each member of our Slovene Progressive Benefit Society to be present and rejoice with us the glorious eve of Saturday, February 6th, which signifies the two years' of active life of the PROGRESSORS No. 237 of Bridgeville.

Again we are calling all Challengers, Pirates, Blue Eagles, Panthers, Evening Stars, yes, Utopians and Spartans inclusive. Attend our Anniversary Dance.

—C. Kvartich

There Is a Square Deal

Men suffer all their life long under the foolish superstition that they can be cheated. But it is impossible for a man to be cheated by any one but himself.

You cannot do wrong without suffering wrong. Treat men as pawns and you shall suffer as well as they.

Benefit is the end of nature. But for every benefit which you receive, a tax is levied. He is great who confers the most benefits.

Love, and you shall be loved. All love is mathematically just, as much as the two sides of an algebraic equation.

The world, turn it how you will, balances itself. Take what figures you will, and its exact value—no more no less—still returns to you.

—RALPH WALDO EMERSON Adapted from his essay, Compensation

REACTIONARY EMPLOYERS' OUTFITS GET A DESERVED ROASTING

The National Labor Relations board in its first annual report to congress, has stated some significant truths about the attitude of big business and big industry toward legislation in behalf of labor.

The report properly censures the American Liberty league, the National Association of Manufacturers, and the American Iron and Steel Institute for their unscrupulous attack against the labor relations act and its provisions guaranteeing the worker the right of collective bargaining.

It will be remembered that the American Liberty league's corporation lawyers, resolving themselves into a sacrament body that took upon itself the "authority" to pass upon the constitutional laws before they were reviewed by the U. S. supreme court, brazenly announced that the labor relations act was invalid.

This pompous gesture was followed by the distribution of sample briefs prepared by high priced lawyers to encourage less skilled lawyers to attack the new law.

While activity of this kind astounded those who had illusions about the "legal-ethics" of the big shot lawyers of the country, nothing was done about it by the bar associations or any other group supposed to keep

the legal profession free from taint. The National Association of Manufacturers joined in the sabotage by sending out tens of thousands of printed circulars to industrial concerns, large and small, saying that the labor relations act was unconstitutional and that its aims were inimical to industry, the NRLB points out in its report.

In effect, that propaganda was advice to industrialists of the country to violate the law, and it is unquestionably true that much of the current labor strife is due to the seeds of hostility that were planted by the manufacturers' association among employers.

The American Iron and Steel Institute was deservedly taken to task by the NRLB when it reviewed how its members have successfully opposed all attempts to hold impartial elections under governmental supervision to determine employe representation.

This company union scheming by the big steel interests has played a major part in fomenting labor disorders and continue the bitterly hostile attitude the steel industry has traditionally shown for union organization.

The U. S. Supreme Court is expect-

PIRATE NOTES

Burgettstown, Pa. — Needless to say, I'm back again to say that the Pirates continue to hold our meetings although they are very poorly attended.

Handing ourselves a bouquet and knocking on wood at the same time, I wish to report there were no deaths or sicknesses in the Victorians the past year.

Every lodge has a date, a place, and a time to meet, our next meeting will be held Thursday, February 4th, at Berger's Hall, 2653 So. Lawndale Ave.

The Trail Blazers 10th Anniversary Banquet, held on Jan. 30th, was very much a success; seen were many Victorians and Trail Blazers, who were having a wonderful time.

John Pelan and Carl Subrick break up that two-some?

Frances Horwat without that twinkle in her eye? Must be love, Fran!

Chester Kowalsky out with the same girl twice in succession? Benny and Harold Christy making it a "double" in Burgettstown? Remember?

Eddie Zupancic departing for the President's Ball in a tuxedo? Is it true what they say, Ed?

Hannah Pompe romping around without that heavy cast on her leg? The Pirates wish you a real speedy recovery, Hannah.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

By Lone Star

Science Shorts

Accidents—Error articles seem to have little effect in reducing the appalling toll of automobile accidents. Preliminary estimates of motor traffic deaths in 1936 indicate that the figures will be higher than for 1935.

Razor Blades—Has the permanent razor blade arrived at last? R. H. Fash, a Fort Worth chemist, has reported a method of prolonging the life of razor blades by adding potassium chromate compounds to shaving-cream to prevent rusting.

Quick Alarm—Absent-minded seismologists at the Hawaiian Volcano Observatory who fall asleep while waiting for an earthquake are obligingly awakened by a quake which sets off its own alarm-clock.

Ham—Ham sandwiches are better if they come from rested pigs. You have the word of Great Britain's Department of Scientific and Industrial Research for it. Pigs that are all tuckered out have high muscular electrical resistance, slowing the penetration of salt into the ham during dry-salting.

ed to hand down a decision on the labor relations act in the near future, according to the NRLB, after that decision is made, the board's orders will meet with greater compliance.

An early decision would be highly desirable to settle or determine the effectiveness of the present law and furnish a guide for further measures to protect and preserve the eminently just principle of collective bargaining.

These big industrial outfits took a beating in the last election when their hand-picked candidate was able to carry only two of 48 states. The NRLB rightly reviews their reactionary record of disservice to the public interest.—The Progressive.

VICTORIANS LODGE

Chicago, Ill. — Starting the second month of the year 1937 we have one new member, Miss Annie Zbacnik of Iron River, Michigan, who was initiated at our last meeting.

Handing ourselves a bouquet and knocking on wood at the same time, I wish to report there were no deaths or sicknesses in the Victorians the past year.

Every lodge has a date, a place, and a time to meet, our next meeting will be held Thursday, February 4th, at Berger's Hall, 2653 So. Lawndale Ave.

The Trail Blazers 10th Anniversary Banquet, held on Jan. 30th, was very much a success; seen were many Victorians and Trail Blazers, who were having a wonderful time.

John Pelan and Carl Subrick break up that two-some?

Frances Horwat without that twinkle in her eye? Must be love, Fran!

Chester Kowalsky out with the same girl twice in succession? Benny and Harold Christy making it a "double" in Burgettstown? Remember?

Eddie Zupancic departing for the President's Ball in a tuxedo? Is it true what they say, Ed?

Hannah Pompe romping around without that heavy cast on her leg? The Pirates wish you a real speedy recovery, Hannah.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

The Pirates wish to sympathize with the Pompe family in the death of Mr. Pompe, who passed away on Monday, Jan. 18, 1937.

HIT-BITS

By the Exposer

It's an absolutely true episode that took place at Christy store the other night. It may not seem particularly funny in print, but if the readers of this column were on hand and heard the tales that were being told you would be led to believe that this was a gathering of the "Burlington's Liars Club."

Huddled around the heat register sat Harold "Teen" Christy, John "Chebula" Schrockman, Louis "Stooge" Server and Benny "Nut and bolt factory" Christy.

Let's listen to Harold's story: "Yes sir, boys, this one winter was the coldest I ever saw. One evening during the month of January, it got so darn cold that the flame in our oil lamp froze stiff to the wick.

Upon raising the lid, there still sat Zero, complaining as usual: 'For goodness sake, Johnny, be a pal and close the lid on this box. I feel a terrible draft.' After listening to Johnny tell this one, Benny and Louis bowed their heads and walked out side, beaten.

Social Calls

While attending a social affair here at Strabane, Marge Vyantic never fails to pay a visit to the Colony Grill. Personally, I don't believe Marge cares very much for hamburgers.

"Strange Fingers"

Up in the vicinity of Ambridge, a young man nicknamed Whitey by his friends, seems to get a great kick out of flashing the ring he is now wearing, on one of his fingers.

Victorians

Members, let's all look forward to attend this meeting as our last meeting was poorly attended.

What news?? The Victorians are going to hold their second meeting of the New Year at Burger's Hall at 8:30 p. m. sharp.

Members, let's all look forward to attend this meeting as our last meeting was poorly attended.

A social will be held after the meeting insuring a pleasant evening for all.

The team will play the Lorain Buckeyes in the last game tonight.

Many parents who want their children to get good grades in college have insisted that they live alone so that they can get more studying done than they would if they were distracted by roommates.

Just writing to remind you that the next meeting of the Utopians will be held on Monday, Feb. 8 at 8 p. m. at the home of Krecics', 919 Evangeline Rd.

Come, ye members, let's get together and plan another affair as successful as the one we have just enjoyed.

I want to tell everyone how much we appreciated your aid in helping us to make our Ninth Anniversary celebration the greatest affair in the Utopians history.

Utopians certainly were greatly surprised and ever so much more grateful, on Saturday, January 30th, when a telegram arrived from the Trail Blazers congratulating the Utopians on their ninth anniversary.